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人大常委会机关优秀党务工作者

先进事迹推荐材料

杨永萍同志，女，现年47岁，汉族，中共党员，大学本科文化程度，农艺师，2009以来，担任人大机关党支部组织委员。多年来，该同志以高度的责任感和强烈的事业心，在党务工作上兢兢业业，恪尽职守、辛勤工作，出色地完成了机关党支部交给的各项任务，为机关党建工作作出了积极贡献。因工作业绩突出，于2009年至2011年连续三年被评为人大机关优秀工作者；2013年被评为人大机关党支部优秀共产党员。

一、坚定理想信念，树立党员形象

该同志在日常生活和平时的工作中，能够坚持不断的学习党的路线、方针、政策和习近平总书记系列讲话精神，坚持用“三个代表”重要思想指导自己的工作，用科学的发展观来丰富自己的政治头脑，牢固树立正确的世界观、人生观和价值观，坚定共产主义信念。在思想上政治上行动上坚定的同党中央保持高度一致，自觉遵守党章，严格遵守党的各项政治纪律和组织纪律，具有较高的党务工作专业水平。在平时的工作中，时时刻刻用党员的标准严格衡量、约束自己的言行，不断增强党的观念，加强党性修养，按照《党章》的规定履行党员义务，不断提高综合素质和业务能力，积极完成机关党支部各项任务，发挥着一名共产党员应有的先锋模范作用。

二、加强学习，提高理论修养

认真学习党的基本知识，学习党的十八大精神以及有关党建方面的文件精神，能够做到理论联系实际，有的放矢。通过学习，使自己的理论水平和政治觉悟有很大提高，充分认识到，党的理论是指导我们做好各项工作的根本保证，是力量的源泉、行动的指南。只有通过不断的学习，才能提高自己的理论修养，克服各种错误观念，从而保持旺盛的斗志，提高继续革命的觉悟，提高工作的活力，拓宽视野，为完成党交给的各项任务打下坚实的理论根基。

在做好个人自学的同时，组织好支部广大党员的学习，每周二采取集中学习和分散自学等多种办法，按照机关党支部工作安排，认真开展“两学一做”学习教育，组织大家认真做好笔记，撰写学习心得，积极履诺，深刻剖析自我，认真整改问题力争使学习覆盖到每个党员。通过广泛深入的学习，提高了自身的理论修养，也增强了党支部班子贯彻执行党的路线方针政策和法律法规的自觉性，为搞好党务工作奠定了良好的业务及政治理论基础。

三、求真务实、开拓进取

注重抓党员干部的学习教育，运用多种形式丰富教育手段、提高教育效果。在机关党支部的领导下，开展了多项系列教育活动：重温入党誓词、组织《党章》《宪法》考试、观看警示教育片、通读学习教材、邀请党校老师上党课、支部书记讲党课，参观革命老区等内容的系列活动。

始终不懈地抓好党员发展工作。作为组织委员，在抓好入党积极分子的培养上，为了掌握发展对象真实状况，经常深入的了解情况，在找积极分子谈话时，总是认真细致做好思想工作，对符合发展条件的同志，提出更高的要求;对不太成熟的同志，指出不足，耐心细致地说服引导，鼓励其继续努力，做到成熟一个发展一个，使机关党员队伍得到有质有序的不断壮大。

四、心系群众、以身作则，做干部职工的贴心人

关心党员、职工、居民生活，维护他们的利益。经常与工会一起慰问老党员，离退休干部及社区贫困居民，及时向领导汇报他们存在的困难和问题，使党员干部职工及居民感觉到党组织的温暖。同时为不断丰富职工生活，增强单位活力，建立了“职工活动中心”，配备了所需的器械，使党员干部职工有了一个活动场所，每逢节日开展一些丰富多彩的文化娱乐活动，在活动中寓教于学、寓教于乐，增加了党员干部职工的集体荣誉感，使同志们工作有情趣、生活有乐趣、头脑有知识、身体更健康，相信党组织，靠近党组织，有力地在寓教于乐之中增强了单位的凝聚力和向心力。

做好党务工作，是做好本职工作的保证。多年来，她始终把做好本职工作放在首位，以开拓创新、求真务实的作风，强化工作责任，细化工作措施，及时分析研究工作中出现的新情况、新问题。她热爱本职工作，积极维护职工利益，数年如一日，将自己的责任、热情、智慧和心血奉献于党务工作中，表现出强烈的事业心和高度政治责任感。她认真恪守职业道德，心胸宽阔、为人谦和，待人热情，在她的心中，不分份内份外，只要群众需要，她就会克服一切困难做到，群众口碑较好。她就是这样，用耐心、平和的心境，热情、友善的态度，真诚、细致的服务赢得了广大党员群众的尊重和信任，树立了人大机关党支部的良好形象，营造了人大机关党建工作的和谐氛围。

作为一名党务工作者，在多年的平凡岗位中，以不为名利的高贵品质、全心全意为人民服务的观念、客观公道的处事原则、耐心细致的工作作风、持之以恒的奉献精神，倾入党务工作的满腔热情，推动单位党建工作一年一个台阶取得了不断发展，促进了机关党支部发展事业不断进步，深受党员和群众的好评。同时也多次使机关党支部获得优秀基层党支部荣誉称号。
