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鄂托克前旗人大常委会关于对社区矫正
工作情况进行专题调研的通知

各镇、旗直各有关部门：

现将《鄂托克前旗人大常委会关于对社区矫正工作进行专题调研的实施方案》印发给你们，请按照方案要求，认真做好相关工作，确保专题调研顺利推进。

附件：鄂托克前旗人大常委会关于对社区矫正工作进行专题调研的实施方案
                         鄂托克前旗人大常委会

                            2017年3月13日
附件

鄂托克前旗人大常委会关于对社区矫正
工作进行专题调研的实施方案
为了进一步推动我旗社区矫正工作，促进社会管理创新，按照年初工作安排，旗人大常委会定于3月至6月对司法行政机关推进社区矫正工作情况进行专题调研。为确保调研工作取得实效，结合实际，制定本方案。

一、指导思想

以党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神为指导，坚持依法、客观的原则，全面了解我旗社区矫正工作开展情况和存在问题，督促改进工作方法，切实解决社区矫正工作中存在的突出问题，进一步规范社区矫正工作，将社区矫正人员改造成为守法公民，维护全旗社会和谐稳定。
二、调研内容

以《社区矫正实施办法》及相关法律法规为依据，重点调研司法行政机关及相关部门推进社区矫正工作情况和存在问题，主要内容如下：

（一）学习、宣传《社区矫正实施办法》及相关法律法规情况；

（二）社区矫正工作体制机制建设情况；
（三）建立社区矫正人员报到、监护、走访、迁居、请销假和会客等监管制度的情况；

（四）社区矫正工作经费保障情况；

（五）社区矫正机构和队伍建设情况；
（六）社区矫正工作过程中存在的问题，以及对进一步改进社区矫正工作的意见和建议。

三、组织领导

为了确保此次调研顺利推进，旗人大常委会成立专题调研组。旗人大常委会内务司法工作委员会具体负责本次调研工作。

组  长：何统业       旗人大常委会副主任

副组长：王欣荣       旗人大常委会副处级领导干部

成  员：其米斯仁     旗人大常委会内务司法工委主任

李建荣       旗人大常委会委员、旗总工会主席
王铁锤       旗司法局局长

薛承河       敖勒召其镇人大主席
叶峰雄       上海庙镇人大主席
米海云       城川镇人大主席

张海钢       昂素镇人大主席
        那仁满都胡   旗人大常委会办公室副主任

王小燕       旗人大常委会内务司法工委副主任

马海霞       旗司法局办公室主任
格更塔娜     旗人大常委会办公室秘书

四、调研方式及步骤

本次专题调研采取实地查看、听取汇报、查阅资料、召开座谈会等方式开展。具体分四个阶段进行：

（一）准备阶段（3月10日至3月15日）
调研组拟定对社区矫正工作情况进行专题调研的实施方案。司法行政机关及各有关部门按照调研方案，认真做好各项准备工作。
（二）自查阶段（3月16日至4月4日）

旗人民法院、检察院、公安局、司法局和各镇司法所要按照方案要求，围绕调研内容开展自查工作，并形成书面自查报告，于3月30日前报送旗人大常委会调研组。

（三）检查阶段（4月5日至4月20日）

调研组组织召开座谈会，听取各司法行政机关及各相关部门的汇报。通过现场查阅资料、实地查看等方式，深入到旗司法局、司法局社区矫正中心、敖勒召其司法所、上海庙司法所和敖勒召其镇赛罕社区、上海庙镇长城花园社区、上海庙镇特布德嘎查进行调研。赴敖勒召其司法所、上海庙司法所、敖勒召其镇赛罕社区、上海庙镇长城花园社区、上海庙镇特布德嘎查进行调研时，镇人大负责召集本地区30％以上的市、旗人大代表中的农牧民代表，组织相关人员召开座谈会。
（四）总结阶段（4月20日至5月30日）

调研组认真汇总调研情况，形成专题调研报告，经旗人大常委会主任会议审议后，提请旗人大常委会会议审议。各司法行政机关及相关部门要根据旗人大常委会审议意见，认真制定整改方案，限期整改。旗人大常委会内务司法工作委员会将跟踪督查，确保本次调研取得实质性效果。

五、相关要求

（一）调研组成员和各有关部门要及时组织学习社区矫正工作的相关规定，熟悉和掌握相关法律法规，提高对本次调研重要性的认识。

	抄送：旗委办，政府办，政协办，旗人大各委办。
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（二）各司法行政机关及各有关部门要高度重视、积极配合，全面客观地总结社区矫正工作实施情况、存在问题及下一步完善社区矫正工作方法，认真撰写自查报告，详细汇报有关情况，并做好边查边改工作。
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