鄂前人常发〔2017〕8号
鄂托克前旗人大常委会关于开展《中华人民

共和国审计法》执法检查的通知

旗人民政府、各镇、旗直各有关部门：

根据2017年工作安排，旗人大常委会定于3月至6月对全旗贯彻实施《中华人民共和国审计法》的情况进行执法检查。现将执法检查方案印发给你们，请按照方案要求，认真做好准备工作，确保执法检查工作顺利进行。
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鄂托克前旗人大常委会关于开展《中华人民

共和国审计法》执法检查的实施方案

为了进一步全面掌握我旗宣传和贯彻执行《中华人民共和国审计法》的情况，促进审计工作更好地服务于全旗经济社会发展大局，旗人大常委会定于3月至6月对全旗贯彻实施《中华人民共和国审计法》（以下简称《审计法》）情况进行执法检查。结合实际，制定如下实施方案。
一、指导思想
以党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神为指导，以《审计法》为依据，坚持依法监督、突出重点、讲求实效，认真检查各有关执法主体和建设单位在贯彻执行《审计法》过程中存在的问题，进一步推动审计机关履职尽责，依法审计监督，努力提高依法审计能力和水平，逐步实现审计工作的法制化、规范化和科学化，不断优化审计执法环境，促进政府依法行政，保障全旗经济社会健康发展。

二、执法检查内容
通过对《审计法》贯彻实施情况进行执法检查，进一步提高全旗上下学习、贯彻相关法律法规的自觉性，增强法治观念和法律意识，使我旗审计工作有新的进展，执法队伍整体素质有新的提高。具体检查内容如下：
    （一）学习、宣传、贯彻《审计法》情况。
（二）审计决定执行、审计处理意见的落实整改情况。

（三）审计机关和被审计单位在审计监督中存在的问题。

（四）今后贯彻《审计法》做好审计工作的意见、建议与措施。
三、组织领导
为了确保此次执法检查顺利推进，旗人大常委会成立执法检查组，组成人员：
    组  长：张永清        旗人大常委会副主任

副组长：冯治亮        旗人大常委会正处级领导干部

        缪飞云        旗人大常委会财经委主任
成  员：薛承河        敖勒召其镇人大主席
        叶锋雄        上海庙镇人大主席
        米海云        城川镇人大主席
        张海刚        昂素镇人大主席
        陈发明        旗人大常委会财经委副主任
        贺晓明        旗审计局副局长

        王  真        旗人大常委会办公室副主任

        王  艳        旗人大常委会办公室秘书

四、时间安排和方法步骤
此次执法检查采取实地查看、听取汇报、查阅资料、召开座谈会等方式。具体分四个阶段进行：
（一）准备阶段（3月20日至3月31日）
旗人大常委会执法检查组组织学习、宣传《审计法》，拟定执法检查方案，旗人民政府及相关部门、各镇人大按照方案要求做好各项准备工作。

（二）自查阶段（4月1日至4月10日）

旗审计局、财政局、卫生局、林业局、上海庙经济开发区财政局、各镇要按照执法检查方案要求,围绕执法检查内容开展自查工作，并形成书面报告，于4月10日前报送旗人大常委会财经工委。
（三）检查阶段（4月11日至5月10日）

执法检查组深入各镇及相关部门进行实地检查，听取旗人民政府、各镇、各有关部门关于贯彻实施《审计法》的情况报告。赴各镇进行检查时，镇人大负责召集本地区30%以上的市、旗人大代表中的农牧民代表和3至5名群众代表，组织召开座谈会。
（四）总结阶段（5月11日至6月10日）

认真汇总执法检查情况，形成执法检查报告，经旗人大常委会主任会议审议后，提请旗人大常委会会议审议。根据旗人大常委会审议意见，旗人民政府及相关部门要认真制定整改方案，限期整改，旗人大常委会财经工委将跟踪督查，确保这次执法检查取得实质性效果。
五、工作要求
（一）执法检查组成员和各有关部门要积极配合，及时组织学习《审计法》，熟悉和掌握相关法律法规，提高对这次执法检查重要性的认识。

（二）执法检查期间，各有关部门要全面客观总结《审计法》实施情况和存在问题，认真撰写自查报告，详细汇报有关情况。
    （三）执法检查组成员要实事求是、客观公正地开展工作。要深入调查研究，广泛听取人大代表、农牧民群众的建议和意见，准确掌握实际情况，认真分析存在的问题，提出切实可行的对策建议。同时，要严格执行中央、自治区、市和旗委关于改进工作作风、密切联系群众相关要求，以良好的作风开展工作。
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